

家装帮会员可享受以下福利：

- 1、签单联盟企业交500元可抵用2000元工程款。
- 2、签单都市晨报家装帮联盟会员企业可享受开工前验房服务。
- 3、签单都市晨报家装帮联盟会员企业,企业必须使用制式合同。
- 4、签单都市晨报家装帮联盟会员企业,企业必须做实景放样。
- 5、签单都市晨报家装帮联盟会员企业,企业必须实行管理费8折优惠。
- 6、签单都市晨报家装帮联盟会员企业,企业必须执行五巡八检制。
- 7、签单都市晨报家装帮联盟会员企业,企业施工工地必须做到实时监控。
- 8、都市晨报家装帮将邀请第三方独立监理公司,不定期抽检在建工地,现场直播抽检过程,并在快哉网公开发布。

晨报家装帮,装修更省心



都市晨报从事家居建材报道10年的资深记者整理出报名参加晨报家装帮的装修公司的8条标准。这8条标准被誉为“严苛到没朋友”，但是晨报家装帮不愿意降低任何一项要求。降低任何一项要求都是对读者的不负责任！如：装修公司必须在徐州至少从事家装工程5年以上，无劣迹，锦旗招展者优先。报名的公司至少有5名

主案设计师、1名设计总监。报名的公司要有5名以上从业超过5年的专业项目经理。装饰公司要有获奖证书或者荣誉称号，公司使用材料的品牌质量和环保指数合规。公司必须使用工商局和装饰协会联合印制的家装规范合同。家装公司的施工工艺必须按照国家标准执行，可高于标准，不可低于标准。内部监理从事家装行业至

少5年以上，装饰公司内部监理必须实行五巡八检制。

为什么晨报家装帮要求如此严苛？因为晨报家装帮的标准高于国家规定的家装标准。

举个例子：所有家装帮签约企业在施工前，必须向业主提供验房报告，如墙面是否平直空鼓、检查下水管道是否堵塞、拉断电闸看分路等。家装帮签约企业工地必须做实景放样，避免开关插座和家具等地面附属物摆放位置和设计尺寸及效果出现偏差。针对部分开发公司空心砖墙面容易空鼓和开裂的问题，家装帮标准要求，墙面施工必须挂网或做墙固，然后再批腻子等。

另外，报名公司需提交5个家装完工工地和业主联系方式，供报社回访业主的满意度，同时进行工地质量的调查，并在媒体进行公开展示，接受全城市民的检阅，如有业主投诉或被读者举报，则不得加入晨报家装帮。

报名咨询电话：13952188007 于先生
13685138828 赵先生

看样板房,究竟看些啥?

小编带你去看工地、学装修,让新居装修省心!

为了让业主不再害怕装修、担心装修,都市晨报最近推出“家装帮”的消息吸引了多家装修公司老板的关注,更是吸引了很多业主的眼球,晨报“家装帮”将打造家装完整的服务体验,让装修业主找到安全感,解除对家装企业的信任危机。

需要说明的是,家装行业是有国家标准的,但仅仅是参照标准,再加上徐州现有装修公司的施工能力良莠不齐,导致家装行业一直诚信缺失,在消费者心目中影响很差,许多业主在选择装饰公司时也无从下手。据了解,同一户业主装修3次住宅,竟然找了3个不同的公司,这是一种不断寻求安全感的心态,也说明了业主对家装行业的不完全信任。

为啥要看样板间

徐州有几千家装饰公司,但是他们做工到底如何?工艺水平决定工程质量,施工现场如何?现场管理反映装饰公司的整体管理能力,现场混乱、干活工具及材料不分的工地,工程质量肯定无法保证。材料是真的吗?合同立项材料名称,工地现场真的就是合同规定的产品,还是有掺假现象?

怎么去看装修工地

都市晨报编辑全程陪同,看施工工艺、鉴别材料真假,现场解答大家疑问,让你看得清楚,听得明白,解决你选装饰公司的困惑。

主要看哪三大工序

水电、木瓦、油漆是装修最重要的三大工序,就像三角最稳定一样。只要这3大工序做好,装修也就成功了一大半。

装修就像个黑洞,被坑的现象数不胜数,纠结于此,还不是因为业主不懂装修嘛!每天看着数不清的注意事项、学不完的知识攻略,好头疼!终于,发现了都市晨报装修看房团,工地实战学装修,装修问题上就地解决!每个装修的业主心里都会有十万个为什么:风格如何确定?户型如何规划?施工过程注意哪些细节?材料真假如何辨别……

短短3个月,有时候就能

让你的心情上天入地。

与其如此纠结,不妨快刀斩乱麻,抽出半天的时间,参加都市晨报装修看房团,给你一站式的装修体验,免费看遍徐州优质样板房。不再走马观花,学完理论再看实景!尤其是对首次装修和不懂装修的业主们,本次活动不要太实用!

晨报编辑带队考察每家施工方,用挑剔的标准去审核,所以,我们不帮大家选择,我们只告诉你如何选择!如何去挑选适合自己的施工方!所有参与施工方,我们都站在公正的角度,用审视的态度去考察每一家,把装修公司好与坏、优与差真实地呈现在大家面前,让装修不再烦心!

装修看房团参与注意事项:

- 1.为了不耽误大家时间,请大家尽量准时到集合地点集合;
- 2.请尽量带上您家的户型图,方便设计师现场一对一解析;
- 3.参观中请勿随意离开,以免影响装修看房团正常进行;
- 4.到了工地现场,请大家主动提问,遇到问题可以实地解答,更容易理解;
- 5.请大家跟随设计师(监理)的讲解顺序看样板房,以便您更全面地了解样板房施工工艺、工程造价和装修注意事项等,设计师讲解完后可以提出您的疑问,也请大家配合,保护好施工现场哦!

活动时间:2018年11月17日(周六)下午1:20
集合地点:云龙公园南门公交站旁

报名电话:
高编辑18361263632



扫二维码报名

天冷了,今冬采暖该行动了

今年上半年,徐州家居市场冷清,建材市场生意惨淡。眼下秋季装修旺季不旺,接下来的寒冬真的不知该怎么过了,多数商家都希望市场能够回暖,但是笔者最近从市场上了解到,虽然整体市场不热,但是采暖市场已经渐渐热起来了,一位姓徐的市民就对采暖到底该花多少钱很看重,对于燃气炉是用国产品牌还是进口品牌也很有要求,称市场上所谓的德国的、意大利的、法国的产品,消费者根本分不清是真是假。聊天中,徐先生问小编,采暖产品到底花多少钱更合适?



采暖方式多,适合自己的才是最好的!

时尚电地暖

电地暖以其节能、环保、舒适、健康等特点,迅速进入采暖市场,取得了人们的认可。电地暖以其优于水地暖的多项优势,占据了大部分地暖市场的份额,再加上天然气不断涨价,电地暖作为节能舒适的采暖方式取代传统采暖的趋势已经不可逆转。

传统散热片

对于多数家庭来说,传统的散热片取暖仍然是主要采暖方式,采取这种采暖方式的家庭在装修只需要跑好管路,装修完工后再安

装散热片就可以了,需要注意的是管丝一定要拧紧,否则容易出现停暖时漏水的现象,稍不小心即会出现“水漫金山”现象,给家庭财产造成损失。

锅炉单供暖

徐州多数小区都有集中供暖,但是随着近几年气温变化无常,经常出现供暖已经停止了,气温仍然在零度以下,或是还没有开始供暖,气候已经开始出现冰封现象。为此,不少家庭在有集中供暖的情况下,仍然选择安装燃气锅炉单独供暖,随时需要随时供暖,保证家居环境更舒适。

选购采暖产品,不能听信商家一面之词

不知从什么时候开始,有些人总是认为进口的东西更好,真的是这样吗?笔者不否认许多进口产品的品质很过硬,毕竟国外的一些企业发展比中国早了近百年,经过了市场化的优胜劣汰,但是国外的产品是否适合中国的国情也是大众需要考虑的,拿烧水的燃气炉来说,国内的自来水和国外的自来水标准是不一样的,国外

的水可能比较软,徐州的水可能更硬,如果消费者按照国外的标准来使用和维护,炉子就可能出现故障。另外,设计师在设计相关产品时,都是按照当地的相关标准来设计的,不同的环境,不同的使用情况,也可能导致使用效果不一样,比如采暖供热时更费气、采暖温度达不到宣传的效果等。

另外,随着科学技术的发

展,国内产品品质也有了极大的提高,有的甚至比所谓的进口产品品质更好,所以笔者以为,消费者最好不要“迷信”进口产品的品质比国产产品好,不要“迷信”价格高就一定好,一分钱一分货是没错,但在诚信缺失、管理较乱的情况下,有些商家就钻了这个空子,偷换概念、夸大宣传效果,以“原装进口”来吸引消费者。

集中供暖之外的提醒

除了散热器、地暖等传统取暖方式外,还有不少市民选择用空调取暖,冬天使用空调不当,同样会犯“空调病”。《家居》提醒:使用空调采暖前,一定要先彻底清洗,因为使用了一个夏天的空调,大量灰尘穿过滤网,黏附在散热片、蒸发器地方,时间一长就会滋生霉菌、螨虫等。其次空调温度不要设定得太高,否则一方面浪费能源,另一方面过大温差容易引发感冒,而且出风口方向应该尽量向下以节省能源。

另外,使用电暖器取暖时一定要注意以下事项:一、要购买有质量合格保证的产品,不要购买劣质产品;二、不要在一个插座上安插许多插头,电暖器最好“专插专用”,以免发生危险;三、人离开家中,必须关闭电暖器并断开电源,将插头

拔下;四、不要在电暖器上搁置衣服等物品,因为电暖器表面温度比较高,如果覆盖物品,热量不能及时散发,会造成烧机及引燃其他物品;五、不要把手、脚放在散热片上,这样容易被烫伤;六、发现电器通电后有冒烟、烧焦气味时,应立即切断电源后再救火,不能用水或泡沫灭火器灭火,而应该用干粉灭火器灭火。

每年冬天,各地因蜂窝煤取暖而导致中毒的事件屡见报端,所以使用蜂窝煤取暖首先要正确安装烟囱,煤炉和烟囱的接口要密封,室内的要比室外略高一些,伸向窗外的部分要加上防风帽。其次就是烟囱要定期清扫,以防止烟囱堵塞,如果遇刮风天气,还要调整烟囱的风向,避免逆风将煤烟吹进室内。

空山散热器

三十年不忘初心 匠心做一流品质

徐州市质量放心产品
江苏省质量服务诚信3A企业
国家建设部采暖散热器委员会定点企业

公司地址:徐州市泉山区矿山西路
鼎瑞雅居门面房3-3-112号
服务热线:0516-83201988
马经理 18914898000